Уважаемые коллеги, добрый день! Республика Тыва благодарит за проделанную работу. Время подвести итоги еженедельной рубрики ТОП-5 советов. Выражаем огромную благодарность всем участникам.

Решить кадровую проблему работодателей, участвующих в инвестиционных проектах, проведением ярмарок вакансий предлагают Иркутская и Нижегородская области. Организовать переобучение работников предлагает Владимирская область. Провести превентивные работы с выпускниками школ, СУЗов, ВУЗов с целью трудоустройства на предприятия региона, реализующие инвестиционные проекты –

Решением вопроса взаимодействия с работодателями путем закрепления кадрового консультанта озадачились Алтайский край, Липецкая, Удмуртская области и город Стерлитамак Республики Башкортостан. Коллеги предлагают своевременно уведомлять работодателя о мероприятиях, проводимых ЦЗН, информировать о мерах поддержки, оказывать помощь в регистрации на единой цифровой платформе «Работа России» и составить индивидуальный план по совместной работе.

Набережные Челны занимаются подготовкой скриптов для специалистов СЗ по проведению эффективного интервью с соискателями, что значительно упростит маршрут работодателя в центре занятости.

Уфа, Красноярский край ,Челябинская и Курская области считают ключевым аспектом улучшения качества клиентского опыта - тесное сотрудничество средств массовой информации со службой занятости.

Республика Тыва передает эстафету Уфе!

совет от Омкой области.